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T
o εκλογικό αποτέλεσμα βγάζει 
εκτός Βουλής πολλά γνωστά ονό-
ματα κυρίως από τον ΣΥΡΙΖΑ, 
αλλά και από το ΠΑΣΟΚ και τη 

ΝΔ
Πολλά είναι τα ηχηρά ονόματα πολιτικών 
που μένουν εκτός Βουλής μετά τα αποτε-
λέσματα των εκλογών. Αν και το τοπίο 
θα ξεκαθαρίσει μόλις ολοκληρωθεί η κα-
ταμέτρηση της δύναμης των κομμάτων, 
υπάρχουν ορισμένοι πρώην βουλευτές 
και υπουργοί που δεν θα είναι στο ελλη-
νικό κοινοβούλιο παρά τη μακρόχρονη 
θητεία τους.
Η νέα κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥ-
ΡΙΖΑ θα αριθμεί 47 μέλη και τούτο έχει 
αποτέλεσμα πολλά επιφανή στελέχη του 
να μένουν εκτός αφού θα είναι συρρικνω-
μένη.
Με βάση την εκτίμηση του υπουργείου 
Εσωτερικών, έως τώρα την είσοδό τους 
στο νέο Κοινοβούλιο φαίνεται πως δεν 
εξασφαλίζουν:
Στην Επικράτεια: Πόπη Τσαπανίδου
Στην Α’ Αθηνών: Νίκος Βούτσης ενώ από 
τις προηγούμενες εκλογές δεν είχε εκλε-
γεί ο Νίκος Φίλης
Στη Β’ Αθηνών – Βόρειος Τομέας : Μα-
ριλίζα Ξενογιαννακοπούλου και Κώστας 
Ζαχαριάδης (δεν είχε εκλεγεί στις εκλογές 
του Μαΐου)
Στη Β’ Αθηνών – Νότιος Τομέας: Γιάννης 
Μουζάλας

Στη Β’ Αθηνών – Δυτικός Τομέας: Ρένα 
Δούρου και Γιάννης Δραγασάκης (θα 
εξαρτηθεί από την κατανομή και σε ποιά 
περιφέρεια θα κρατήσει την έδρα ο Αλέ-
ξης Τσίπρας)
Στην Ανατολική Αττική: Χρήστος Σπίρ-
τζης
Στη Β’ Πειραιώς: Γιάννης Ραγκούσης
Στη Δυτική Αττική: Γιώργος Τσίπρας
Στην Αιτωλοακαρνανία: Γρηγόρης Θεο-
δωράκης
Στην Α’ Θεσσαλονίκης: Γιάννης Αμανατί-
δης
Στη Β’ Θεσσαλονίκης: Δώρα Αυγέρη
Στο Ηράκλειο: Σωκράτης Βαρδάκης
Στην Πιερία: Σάκης Γκούνας
Στην Καβάλα: Τάνια Ελευθεριάδου
Από το ΠΑΣΟΚ δεν εκλέγονται
Στην Επικράτεια η Ελένη Χρονοπούλου 
που ήταν τρίτη στην σειρά εκλογής
Στην Α΄Αθηνών ο Κώστας Σκανδαλίδης
Στον Βόρειο Τομέα ο Ανδρέας Λοβέρδος
Στην Α΄Θεσσαλονίκης ο Χάρης Καστανί-
δης αν ο κ. Ανδρουλάκης κρατήσει την 
έδρα σε αυτή την περιφέρεια
Από την ΝΔ δεν εκλέγονται: 
Στον Βόρειο Τομέα: Γιώργος Κουμουτσά-
κος και Άρια Αγάτσα (μειώθηκαν από 9 
σε 7 οι έδρες)
Στον Δυτικό Τομέα: Η κ. Μαρία Συρεγ-
γέλα και ο κ. Δημήτρης Καλογερόπουλος
Στον Νότιο Τομέα: Ο κ. Τάσος Γαϊτάνης 
και η κ. Ιωάννα Γκελεστάθη
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Ποια κορυφαία στελέχη μένουν 
εκτός Βουλής – Αναλυτικά 
ονόματα ανά κόμμα

Συγχαρητήρια 
Μπάιντεν και Μακρόν 
στον Μητσοτάκη

Σ
υγχαρητήρια προς τον πρό-
εδρο της Νέας Δημοκρατί-
ας, Κυριάκο Μητσοτάκη για 
τη νίκη του στις βουλευτικές 

εκλογές, απέστειλαν ο πρόεδρος 
των ΗΠΑ Τζο Μπάιντεν και ο Γάλ-
λος ομόλογός του Εμανουέλ Μα-
κρόν.
«Ανυπομονώ να συνεχίσουμε τη 
στενή μας συνεργασία με στόχο την 
ευημερία και ασφάλεια στην περιο-
χή» έγραψε στο μήνυμά του ο Τζο 
Μπάιντεν.
«Ας συνεχίσουμε μαζί το έργο που 
έχει αναληφθεί για μια ισχυρότερη 
και πιο κυρίαρχη Ευρώπη» είναι το 
μήνυμα που έστειλε ο Γάλλος πρό-
εδρος Εμάνουελ Μακρόν προς τον 
πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας που 
στις 13:00 θα ορκιστεί εκ νέου πρω-
θυπουργός στο Προεδρικό Μέγαρο. 
Με μήνυμά της στο Twitter στα ελ-
ληνικά, η πρόεδρος του Ευρωπαϊ-
κού Κοινοβουλίου, Ρομπέρτα Με-
τσόλα εξέφρασε τα συγχαρητήριά 
της στον Κυριάκο Μητσοτάκη για 
την επανεκλογή του.
«Συγχαρητήρια στον Κυριάκο Μη-
τσοτάκη για την εκλογή του στην 
πρωθυπουργία της Ελλάδας για 
ακόμα μια θητεία. Προσβλέπω στη 
συνεργασία μας για ανάπτυξη και 
προκοπή στην Ελλάδα και την Ευ-
ρώπη» ανέφερε η κ. Μετσόλα.
Mε ανάρτηση του στο Twitter, o Ιτα-
λός υπουργός εξωτερικών Αντόνιο 
Ταγιάνι επίσης συνεχάρη τον Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη, για την νίκη της 
Ν.Δ.
«Συγχαρητήρια, Κυριάκο Μητσο-
τάκη, που θα ηγηθείς ξανά της Ελ-
ληνικής κυβέρνησης. Ένα σημάδι 
πολιτικής σταθερότητας για το καλό 
όλης της Ευρώπης. Η φιλία Ιταλίας-
Ελλάδας έχει αιώνιες ρίζες και κοι-
νές αξίες. Θα συνεχίσουμε να την 
καλλιεργούμε μαζί. Καλή δουλειά, 
κ. πρωθυπουργέ!»


